
PAUTA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA -  19/02/2020

EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI N° 03/2020

EMENTA: “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL À LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS PARA O 
EXERCÍCIO DE 2020”. EXECUTIVO MUNICIPAL.

PROJETO DE LEI N° 04/2020

EMENTA: “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL À LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS PARA O 
EXERCÍCIO DE 2020”. EXECUTIVO MUNICIPAL.

PROJETO DE LEI N° 05/2020

EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR 
TERMO DE CONVÊNIO COM A ENTIDADE ASSISTENCIAL DENOMINADA 
ABA -  ASSOCIAÇÃO BRAÇOS ABERTOS, NA FORMA QUE MENCIONA”. 
EXECUTIVO MUNICIPAL.

REQUERIMENTO N° 04/2020

EMENTA: “REQUEREMOS RESPEITOSAMENTE À SABESP INFORMAÇÕES 
ACERCA DA REDE DE ESGOTO E CANALIZAÇÃO DE ÁGUA NA RUA 
BENEDITO INÁCIO NUNES”. VEREADORES: REINALDO PAULO PEREIRA E 
DOMINGOS SÁVIO GIOIVANI.

REQUERIMENTO N° 05/2020

EMENTA: “REQUEREMOS RESPEITOSAMENTE À SECRETARIA DE OBRAS 
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP INFORMAÇÕES ACERCA 
DA POSSIBILIDADE DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA BENEDITO INÁCIO 
NUNES, NO BAIRRO CAPELA DO JACU”.VEREADORES: REINALDO PAULO 
PEREIRA E DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.
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REQUERIMENTO N° 06/2020

EMENTA: “REQUEREMOS RESPEITOSAMENTE AO EXCELENTÍSSIMO 
DEPUTADO ESTADUAL MARCO BERTAIOLLI PARA EMPREENDER 
ESFORÇOS NO SENTIDO DE DESTINAR EMENDA PARLAMENTAR PARA A 
PAVIMENTAÇÃO DA RODOVIA DEPUTADO NESRALLA RUBEZ - SP 58, 
CORDENADA X A X”. TODOS OS VEREADORES.

REQUERIMENTO N° 07/20

EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE À AO NOBRE DER -
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, QUE ESTUDE A 
POSSIBILIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA E CANALIZAÇÃO DO 
ESCOAMENTO DE ÁGUA NA RODOVIA NESLARA RUBENS SP -  058, NA 
ALTURA DO KM ???, NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”. VEREADOR: 
ÍVALDO MOISÉS DA SILVA.

REQUERIMENTO N° 08/2020

EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE À EXCELENTÍSSIMA
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP -  
SENHORA FÁTIMA AUXILIADORA DOS SANTOS, INFORMAÇÕES ACERCA 
DA IMPLANTAÇÃO DA MODALIDADE EJA - EDUCAÇÃO DE JOVENS E 
ADULTOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE LAVRINHAS/SP”. 
VEREADOR: JOSÉ CLEBER DA SILVA JUNIOR.

RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA COMISSÃO DE 
REPRESENTAÇÃO N° 01/2019. VEREADORES: MÁRIO FÁBIO DOS 

SANTOS FONSECA (PRESIDENTE), IVALDO MOISÉS DA SILVA 
(MEMBRO) E GERALDO BATISTA LEITE (MEMBRO).

INDICAÇÃO N° 10/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
REALIZAR OBRA DE CALÇAMENTO NA ESTRADA SÃO SEBASTIÃO, NO 
BAIRRO DA CAPELA DO JACÚ”. VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO GIOVANI
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INDICAÇÃO N° 11/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
REALIZAR OBRA DE CALÇAMENTO NA RUA VÓ BAIA, LOCALIZADA NO 
LOTEAMENTO VISTA VERDE, NO BAIRRO DA CAPELA DO JACÚ”. 
VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.

INDICAÇÃO N° 12/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
REALIZAR OBRA DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA JOSÉ MORAES 
E DO PARQUINHO INFANTIL, LOCALIZADA NO CDHU, NO BAIRRO DA 
CAPELA DO JACÚ, BEM COMO CONSTRUIR QUIOSQUES COM BANCOS, 
ILUMINAÇÃO E PINTURA”. VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.

INDICAÇÃO N° 13/2020

EMENTA: “SOLÍCITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
AMPLIAR/MELHORAR A CAPTAÇÃO DE ÁGUA NO BAIRRO RETIRO DOS 
BARBOSAS, COM A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA CAIXA D ’ÁGUA, COM 
CAPTAÇÃO DA ÁGUA MAIS PARA CIMA, COM “PINGADOR” E DOSADOR 
DE CLORO E COM NOVAS TUBULAÇÕES”. VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO 
GIOVANI.

INDICAÇÃO N° 24/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
REALIZAR OBRA DE CALÇAMENTO NA RUA SAMUEL FERNANDES DE 
SOUZA, NO BAIRRO CAPELA DO JACÚ”. VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO 
GIOVANI.

INDICAÇÃO N° 25/2020

EMENTA: “SOLICITAMOS RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR 
RESPONSÁVEL, REALIZAR OBRA DE PAVIMENTAÇÃO NA RUA 
BENEDITO INÁCIO NUNES, NO BAIRRO CAPELA DO JACÚ”. 
VEREADORES: REINALDO PAULO PEREIRA E DOMINGOS SÁVIO 
GIOIVANI.
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INDICAÇÃO N° 26/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A RECUPERAÇÃO/MANUTENÇÃO DA ESTRADA QUE 
LIGA O CHALÉ AZUL À RODOVIA PRESIDENTE DUTRA, BEM COMO A 
PODA DAS ÁRVORES DA REFERIDA ESTRADA”. VEREADORA: OCIMARA 
PEREIRA DE LIMA.

INDICAÇÃO N° 27/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
REALIZAR A LIMPEZA/MANUTENÇÃO NAS BOCAS DE LOBO NA 
ESTRADA VICINAL FIORE BIONDI PRÓXIMO A CASA DO SENHOR JOSÉ 
CARLOS, NO BAIRRO DE PINHEIROS”. VEREADOR: REINALDO PAULO 
PEREIRA.

INDICAÇÃO N° 28/2020
EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE, DE CONFORMIDADE COM A LEI 1.085, DE 
13 (TREZE) DE FEVEREIRO DE 2006, ALTERADA PELA LEI 1.091, DE 10 
(DEZ) DE MAIO DE 2006, DE PROCEDER COM A CONTRATAÇÃO DE 
ESTAGIÁRIOS”. VEREADOR: DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.

INDICAÇÃO N° 29/2020

EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
ADOTAR MEDIDAS REFERENTE A INSTALAÇÃO DA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NA RODOVIA JÚLIO FORTES SP - 60”. VEREADOR: GERALDO 
BATISTA LEITE.

INDICAÇÃO N° 30/2020
EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REGULAMENTAR E, POR 
CONSEGUINTE, DAR EFETIVIDADE À LEI MUNICIPAL 1.285, DE 24 DE 
MAIO DE 2011, QUE DISPÕE SOBRE O “PROJETO DE ADOÇÃO DE PRAÇAS



INDICAÇÃO N° 31/2020
EMENTA: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ADOTAR PERTINENTES 
PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO ÀS DIVERSAS RECLAMAÇÕES DOS 
MORADORES DO LOTEAMENTO VISTA VERDE E ADJACÊNCIAS, NO 
BAIRRO CAPELA DO JACU”. VEREADOR: GERALDO BATISTA LEITE.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI N° 01/2020

EMENTA: “DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DE TETO PARA O MONTANTE DE 
DÉBITOS DE PEQUENO VALOR ORIUNDOS DE SENTENÇAS JUDICIAIS 
TRANSITADAS EM JULGADO, NOS TERMOS DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EXECUTIVO MUNICIPAL.

PROJETO DE LEI N°. 02/2020

EMENTA: “DISPÕE SOBRE O ÍNDICE DE REVISÃO GERAL ANUAL DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
EXECUTIVO MUNICIPAL. EXECUTIVO MUNICIPAL.

REQUERIMENTO N° 04/2020

EMENTA: “REQUEREMOS RESPEITOSAMENTE À SABESP INFORMAÇÕES 
ACERCA DA REDE DE ESGOTO E CANALIZAÇÃO DE ÁGUA NA RUA 
BENEDITO INÁCIO NUNES”. VEREADORES: REINALDO PAULO PEREIRA E
DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.

REQUERIMENTO N° 05/2020

EMENTA: “REQUEREMOS RESPEITOSAMENTE À SECRETARIA DE OBRAS 
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP INFORMAÇÕES ACERCA 
DA POSSIBILIDADE DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA BENEDITO INÁCIO 
NUNES, NO BAIRRO CAPELA DO JACU”.VERE ADORES: REINALDO PAULO 
PEREIRA E DOMINGOS SÁVIO GIOVANI.



REQUERIMENTO N° C6/2020

EMENTA: “REQUEREMOS RESPEITOSAMENTE AO EXCELENTÍSSIMO 
DEPUTADO ESTADUAL MARCO BERTAIOLLI PARA EMPREENDER 
ESFORÇOS NO SENTIDO DE DESTINAR EMENDA PARLAMENTAR PARA A 
PAVIMENTAÇÃO DA RODOVIA DEPUTADO NESRALLA RUBEZ - SP 58”. 
TODOS OS VEREADORES.

REQUERIMENTO N° 07/20

EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE À AO NOBRE DER - 
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, QUE ESTUDE A 
POSSIBILIDADE DE REALIZAR A LIMPEZA E CANALIZAÇÃO DO 
ESCOAMENTO DE ÁGUA NA RODOVIA NESLARA RUBENS SP -  058, NA 
ALTURA DO KM 228 AO KM 229pp, NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”. 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA.

REQUERIMENTO N° 08/2020

EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE À EXCELENTÍSSIMA
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP -  
SENHORA FÁTIMA AUXILIADORA DOS SANTOS, INFORMAÇÕES ACERCA 
DA IMPLANTAÇÃO DA MODALIDADE EJA - EDUCAÇÃO DE JOVENS E 
ADULTOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE LAVRINHAS/SP”. 
VEREADOR: JOSÉ CLEBER DA SILVA JUNIOR.

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SE REALIZARÁ NA DATA DE 04/03/2020


